
REFERAT FRA ÅRSMØTE I FORE OG MELØY MENIGHETSRÅD PÅ ØRNES 

MENIGHETSHUS 2. FEBRUAR 2020. 

 

Tilstede: ca 45 personer 

 

Fremlagt for årsmøte: 

 

Årsmelding fra forrige menighetsråd og fra nyvalgt menighetsråd for 2019, samt revidert 

regnskap med revisjonsmelding for samme periode. 

Årsmelding og revidert regnskap fra diakoniutvalget 

Årsmelding fra barne- og ungdomsråd  

Årsmelding og regnskap fra Kulturgryta 

 

Tidligere nestleder, Tore Dybvik, refererte årsmeldingen fra tidligere menighetsråd og 

nåværende leder, Gudveig Haugland, refererte årsmelding for den tiden det nye 

menighetsrådet har fungert, fra 1.11.-31.12.19. 

 

Merknader til årsmelding og regnskap: 

Gustav Andersen er valgt til menighetsrådets representant til Kulturgryta.  

Alfred Andreassen har vært fast medlem i menighetsrådet. 

 

Tore Dybvik kommenterte gaven som menighetsrådet har gitt til ungdomskonserter. 

 

Menighetsrådet oppfordres til å ta opp muligheten for å opprette en ordning med fast 

givertjeneste. Fordel er fradrag på skatten. 

 

Vedrørende menighetsblad. Bladet har ikke kommet til alle. Hva er grunnen? Kirkeverge 

orienterer om massedistribusjon. Kan grunnen være at bladet ikke kommer i postkasser der 

eier har merket at uadressert reklame er uønsket? Kirkeverge tar kontakt med posten for 

avklaring. 

 

Regnskap for kulturgryta er ikke revidert.  

 

Spørsmål om det er interesse for at Kulturgryta skal fortsette disse arrangementene fikk 

følgende tilbakemeldinger: 

• Tror dette arbeidet er viktig for menigheten. Folk i kirken som vanligvis ikke er der og 

en inspirasjon for de som går i kirken til vanlig. 

• Bra tiltak. Ønsker at det skal fortsette. 

• Kulturgryta ønsker forslag til nye arrangement. 

 

Spørsmål: Hva skal skje med menighetshuset på Fore?  

Tore Dybvik svarte på hva tidligere menighetsråd har gjort i saken. Det forelå tegninger med 

utbygging av kirkekontor, men hadde ikke fått noen kostnadsoverslag eller finansieringsplan. 

Det ble presisert at ved en restaurering av huset så måtte det tas med utbygging av lagerrom. 



 

Det nye menighetsråd har fungert i tre måneder og har hatt to møter. Saka har ikke vært oppe i 

menighetsrådet.  

 

Gudveig Haugland refererte fra møte i Fellesrådet der saka har vært diskutert. Fellesrådet har 

bedt kirkeverge utarbeide sak for å oppheve vedtak fra 2010 om flytting av kirkekontor til 

Fore. Videre har kirkeverge fått i oppdrag å se på flere muligheter for flytting av 

kirkekontoret, ut fra økonomi og andre forhold.  

 

Spørsmål om penger gitt til søndagsskolen på Reipå, ca 17.000. Søndagsskolen er imidlertid 

opphørt og pengene står på en konto i Fellesrådet. Slike kontoer bør gjøres opp på en eller 

annen måte. Kontakt de som arbeidet med søndagsskolen og skriv til Fellesrådet hvordan dere 

vil bruke pengene.  

 

Spørsmål: Hva med Ørnes menighetshus? 

Det har ikke kommet signaler fra kommunalt hold om videre bruk. Leder har vært i kontakt 

med rådmann til en uformell prat. Kirkeverge og leder har og vært i møte med Kjell Gunnar 

Isaksen som er leder på kommunens avdeling Eiendom. Vi er lovet å bli tatt med i videre 

behandling. Kommunen hadde ikke noen konkrete planer.  Menighetsrådet har ikke fått noe 

signal på at vi ikke kan fortsette å bruke menighetshuset sånn som tidligere. Det forholder vi 

oss til.  

 

Gudstjenestelisten er vedtatt med fortsatt bruk av Ørnes menighetshus, og i april er det 30 år 

siden huset ble innvigd og i mai blir det 30 års jubileum her. 

 

Årsmeldinger og regnskap godkjent med merknader som er kommet frem i møte. 

 

Menighetsrådet takker for et innholdsrikt og aktivt årsmøte! 

 

Avslutning med nydelig sang og musikk av Hans-Christian Küspert. Sammen sang vi den 

irske velsignelsen, med nydelig spill av Miroslav. 

 

Ørnes, 4.2.20 

 

Gudveig Haugland og Torunn Grimstad 

 

 

 

 

 


